
OCENA OPIEKUNÓW ROCZNIKÓW 

ROK AKADEMICKIM 2016/17  

SEMESTR LETNI 

Uczelniana Komisja Oceniająca 

Komisja ds. Publikacji Informacji 



Liczebność respondentów biorących udział w ocenie opiekunów 

roczników  na poszczególnych wydziałach 

241 

85 

262 

43 

28 
42 

Wydział Matematyczno - Przyrodniczy Wydział Filologiczno - Historyczny Wydział Nauk Społecznych 

Liczba wypełnionych ankiet Liczba ocenianych opiekunów 



Liczebność respondentów biorących udział w ocenie opiekunów 

roczników  w jednostkach wydziałowych 
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IP IN IHiP IBiOŚ IF IGiSR IMatematyki INoZ KAiS IMuzyki IPiPS 

Liczba wypełnionych ankiet Liczba ocenianych opiekunów 



Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom I roczników na 

poszczególnych wydziałach 

79,36 

81,74 

70,68 

6,87 7,22 9,11 

Wydział Matematyczno - Przyrodniczy Wydział Filologiczno - Historyczny Wydział Nauk Społecznych 

1. Czy opiekun roku zorganizował spotkanie informacyjne dla całego Pani/ Pana roku ? 

% Tak % Nie % Nie wiem 



Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom I roczników na 

poszczególnych wydziałach 

95,15 

87,45 
93,03 

92,81 

85,13 85,42 

92,71 

77,45 

90,66 90,75 

77,51 

85,83 

4,85 

12,55 

6,97 
7,18 

14,87 14,58 

7,29 

22,55 

9,34 9,25 

22,49 

14,17 

WMP WFH WNS WMP WFH WNS WMP WFH WNS WMP WFH WNS 

2.a.Czy w trakcie spotkania opiekun 
zapoznał Panią/Pana z 

następującymi dokumentami: z 
organizacją roku akademickiego? 

2.b.  systemem pomocy materialnej?  2.c.   regulaminem studiów ?  2.d. innymi przepisami 
obowiązującymi w uczelni?  

% Tak % Nie 



Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom I roczników na 

poszczególnych wydziałach 

87,20 
80,03 

85,61 

12,80 
19,97 

Wydział Matematyczno - 
Przyrodniczy 

Wydział Filologiczno - 
Historyczny 

Wydział Nauk 
Społecznych 

3. Czy opiekun roku przeprowadził wybory starosty roku ? 

% Tak % Nie 

64,44 

54,04 
58,98 

5,93 

18,21 

29,64 27,75 

Wydział Matematyczno - 
Przyrodniczy 

Wydział Filologiczno - 
Historyczny 

Wydział Nauk Społecznych 

4. Czy opiekun służyła pomocą w rozwiązywaniu prolemów studentów? 

% Tak % Nie % Nie potrzebowałam/łem pomocy/porady 



Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom I roczników na 

poszczególnych wydziałach 

66,68 

60,26 

54,68 

27,20 

15,75 

26,72 

4,53 

21,21 

16,51 

1,59 2,78 2,25 

Wydział Matematyczno - Przyrodniczy Wydział Filologiczno - Historyczny Wydział Nauk Społecznych 

5. W jakim stopniu według Pani/Pana było możliwe skontaktowanie się z opiekunem roku? 

% odp. 5 (bardzo dobrze) % odp. 4 % odp. 3 % odp. 2 (bardzo źle) 



Wydział Matematyczno – Przyrodniczy 
Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom I roczników  

w poszczególnych jednostkach 

66,60 

78,50 

94,43 

66,50 

90,75 

79,36 

18,60 

7,50 

0,00 
0,00 

8,25 6,87 

IBiOŚ IF IGiSR IM INoZ Wydział MP 

 1. Czy opiekun roku zorganizował spotkanie informacyjne dla całego Pani/ Pana roku ? 

% Tak % Nie % Nie wiem 



Wydział Matematyczno – Przyrodniczy 
Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom I roczników  

w poszczególnych jednostkach 

80,0 

100,0 100,0 
100,0 

95,8 95,2 
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2.a.Czy w trakcie spotkania opiekun 
zapoznał Panią/Pana z 

następującymi dokumentami: z 
organizacją roku akademickiego? 

2.b.  systemem pomocy materialnej?  2.c.   regulaminem studiów ?  2.d.  innymi przepisami 
obowiązującymi w uczelni?  

% Tak % Nie 



Wydział Matematyczno – Przyrodniczy 
Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom I roczników  

w poszczególnych jednostkach 

71,00 

80,00 

100,00 

90,00 
95,00 

87,20 

29,00 
20,00 

0,00 
10,00 

5,00 
12,80 

IBiOŚ IF IGiSR IM INoZ Wydział MP 

3. Czy opiekun roku przeprowadził wybory starosty roku ? 

% Tak % Nie 

49,40 
41,00 

74,80 
83,50 

73,50 

64,44 

13,40 

0,00 0,00 
0,00 

16,25 

5,93 

37,20 

59,00 

25,23 

16,50 
10,25 

29,64 

IBiOŚ IF IGiSR IM INoZ Wydział MP 

4. Czy opiekun służyła pomocą w rozwiązywaniu problemów studentów? 

% Tak % Nie % Nie potrzebowałam/łem pomocy/porady 



Wydział Matematyczno – Przyrodniczy 
Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom I roczników  

w poszczególnych jednostkach 

48,8 
50,0 

83,3 

80,0 

71,3 

66,7 

29,6 

50,0 

16,7 20,0 19,8 

27,2 

14,4 

0,0 0,0 0,0 

8,3 
4,5 

7,2 

0,0 0,0 0,0 0,8 1,6 

IBiOŚ IF IGiSR IM INoZ Wydział MP 

5. W jakim stopniu według Pani/Pana było możliwe skontaktowanie się z opiekunem roku? 

% odp. 5 (bardzo dobrze) % odp. 4 % odp. 3 % odp. 2 (bardzo źle) 



Wydział Filologiczno - Historyczny 
Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom I roczników  

w poszczególnych jednostkach 

68,06 

77,17 

100,00 

81,74 

15,28 

6,38 

0,00 
7,22 

IP IN IHiP Wydział FH 

 Czy opiekun roku zorganizował spotkanie informacyjne dla całego Pani/ Pana roku ? 

% Tak % Nie % Nie wiem 



Wydział Filologiczno - Historyczny 
Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom I roczników  

w poszczególnych jednostkach 

84,7 

97,6 

80,0 
87,4 

84,7 

90,7 

80,0 
85,1 84,7 

97,6 

50,0 

77,4 

46,0 

96,5 

90,0 

77,5 

15,3 

2,4 

20,0 

12,6 
15,3 

9,3 

20,0 
14,9 15,3 

2,4 

50,0 

22,6 

54,0 

3,5 

10,0 

22,5 

IP IN IHiP Wydział 
FH 

IP IN IHiP Wydział 
FH 

IP IN IHiP Wydział 
FH 

IP IN IHiP Wydział 
FH 

2.a.Czy w trakcie spotkania opiekun 
zapoznał Panią/Pana z 

następującymi dokumentami: z 
organizacją roku akademickiego? 

2.b. systemem pomocy materialnej?  2.c. regulaminem studiów?  2.d.  innymi przepisami 
obowiązującymi w uczelni?  

% Tak % Nie 



Wydział Filologiczno - Historyczny 
Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom I roczników  

w poszczególnych jednostkach 

56,94 

83,15 

100,00 

80,03 

43,06 

16,85 

0,00 

19,97 

IP IN IHiP Wydział FH 

Czy opiekun roku przeprowadził wybory starosty roku ? 

% Tak % Nie 

59,72 

42,40 

60,00 

54,04 

4,17 

10,48 

40,00 

18,21 

36,11 

47,13 

0,00 

27,75 

IP IN IHiP Wydział FH 

 Czy opiekun służyła pomocą w rozwiązywaniu prolemów studentów? 

% Tak % Nie % Nie potrzebowałam/łem pomocy/porady 



Wydział Filologiczno - Historyczny 
Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom I roczników  

w poszczególnych jednostkach 

22,22 

25,04 

0,00 

15,75 

0,00 

13,62 

50,00 

21,21 

4,17 4,17 

0,00 

2,78 

IP IN IHiP Wydział FH 

W jakim stopniu według Pani/Pana było możliwe skontaktowanie się z opiekunem roku? 

% odp. 4 % odp. 3 % odp. 2 (bardzo źle) 



Wydział Nauk Społecznych  
Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom I roczników  

w poszczególnych jednostkach 

90,50 

46,50 

75,04 

70,68 

1,50 

10,00 
15,83 

9,11 

KAiS IM IPiPS Wydział NS 

1. Czy opiekun roku zorganizował spotkanie informacyjne dla całego Pani/ Pana roku ? 

% Tak % Nie % Nie wiem 



Wydział Nauk Społecznych  
Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom I roczników  

w poszczególnych jednostkach 

100,00 

86,00 
93,08 

93,03 93,00 

75,00 

88,27 
85,42 

95,00 

86,00 
90,97 90,66 

93,00 

75,00 

89,50 
85,83 

0,00 

14,00 

6,92 
6,97 7,00 

25,00 

11,73 
14,58 

5,00 

14,00 
9,03 9,34 

7,00 

25,00 

10,50 
14,17 

KAiS IM IPiPS Wydział 
NS 

KAiS IM IPiPS Wydział 
NS 

KAiS IM IPiPS Wydział 
NS 

KAiS IM IPiPS Wydział 
NS 

2.a.Czy w trakcie spotkania opiekun 
zapoznał Panią/Pana z 

następującymi dokumentami: z 
organizacją roku akademickiego? 

2.b.  systemem pomocy materialnej?  2.c.   regulaminem studiów ?  2.d. innymi przepisami 
obowiązującymi w uczelni?  

% Tak % Nie 



Wydział Nauk Społecznych  
Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom I roczników  

w poszczególnych jednostkach 
94,50 

80,00 82,34 85,61 

5,50 

20,00 
17,66 

14,39 

KAiS IM IPiPS Wydział NS 

3. Czy opiekun roku przeprowadził wybory starosty roku ? 

% Tak % Nie 

51,00 

66,00 
59,94 

58,98 

5,50 

17,00 

7,12 9,87 

43,50 

17,00 

32,94 31,15 

KAiS IM IPiPS Wydział NS 

4. Czy opiekun służyła pomocą w rozwiązywaniu prolemów studentów? 

% Tak % Nie % Nie potrzebowałam/łem pomocy/porady 



Wydział Nauk Społecznych  
Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom I roczników  

w poszczególnych jednostkach 

57,00 

46,50 

60,55 

54,68 

36,50 

22,50 
21,17 

26,72 

6,50 

31,50 

11,52 

16,51 

0,00 0,00 

6,76 

2,25 

KAiS IM IPiPS Wydział NS 

5. W jakim stopniu według Pani/Pana było możliwe skontaktowanie się z opiekunem roku? 

% odp. 5 (bardzo dobrze) % odp. 4 % odp. 3 % odp. 2 (bardzo źle) 



Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom II i III roczników na 

poszczególnych wydziałach 

86,7 
81,0 

90,4 

85,2 

74,7 

84,7 
88,9 

83,4 

90,4 91,6 

81,6 
86,4 

13,3 

18,0 

9,6 14,8 

25,2 

15,3 
11,1 

16,6 

9,6 8,4 

18,4 
13,6 

0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Wydział NS Wydział 
MP 

Wydział FH Wydział NS Wydział 
MP 

Wydział FH Wydział NS Wydział 
MP 

Wydział FH Wydział NS Wydział 
MP 

Wydział FH 

1.a.Czy w trakcie spotkania 
opiekun zapoznał Panią/Pana z 
następującymi dokumentami: z 

organizacją roku akademickiego? 

1.b.  systemem pomocy 
materialnej?  

1.c.   regulaminem studiów ?  1.d.  innymi przepisami 
obowiązującymi w uczelni?  

% Tak % Nie % nie wiem 



Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom II i III roczników na 

poszczególnych wydziałach 

83,02 77,71 

88,12 

16,98 
22,29 

11,88 

Wydział NS Wydział MP Wydział FH 

2. Czy opiekun roku wykazał zainteresowanie bieżącymi sprawami 
studentów ? 

% Tak % Nie 

60,16 
53,04 

75,58 

10,58 7,26 
5,51 

Wydział NS Wydział MP Wydział FH 

3. Czy opiekun służyła pomocą w rozwiązywaniu prolemów studentów? 

% Tak % Nie % Nie potrzebowałam/łem pomocy/porady 



Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom II i III roczników na 

poszczególnych wydziałach 

70,09 

58,52 

45,51 

11,74 

22,54 

32,33 

14,89 
13,17 

19,53 

3,31 
5,83 

2,63 

Wydział NS Wydział MP Wydział FH 

4. W jakim stopniu według Pani/Pana było możliwe skontaktowanie się z opiekunem roku? 

% odp. 5 (bardzo dobrze) % odp. 4 % odp. 3 % odp. 2 (bardzo źle) 



Wydział Matematyczno – Przyrodniczy 
Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom II i III roczników  

w poszczególnych jednostkach 

76,5 75,0 
82,8 

90,7 

80,1 81,0 

59,5 

70,0 

77,8 

94,7 

71,6 
74,7 75,3 74,7 

95,3 94,3 

77,6 
83,4 

77,5 
74,7 

86,7 

94,3 

75,0 

81,6 

23,5 20,3 

17,2 

9,3 

19,9 18,0 

40,5 

30,0 

22,2 

5,3 

28,2 
25,2 24,7 25,3 

4,7 5,7 

22,4 
16,6 

22,5 
25,3 

13,3 

5,7 

25,0 

18,4 

0,0 
4,7 

0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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1.a.Czy w trakcie spotkania opiekun 
zapoznał Panią/Pana z 

następującymi dokumentami: z 
organizacją roku akademickiego? 

1.b.  systemem pomocy 
materialnej?  

1.c.   regulaminem studiów ?  1.d.  innymi przepisami 
obowiązującymi w uczelni?  

% Tak % Nie % nie wiem 



Wydział Matematyczno – Przyrodniczy 
Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom II i III roczników  

w poszczególnych jednostkach 

67,83 

74,67 
73,50 

94,33 

78,22 77,71 

32,17 

25,33 26,50 

5,67 

21,78 22,29 

IBiOŚ IF IGiSR IM INoZ Wydział MP 

2. Czy opiekun roku wykazał zainteresowanie bieżącymi sprawami studentów ? 

% tak % nie % nie wiem 



Wydział Matematyczno – Przyrodniczy 
Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom II i III roczników  

w poszczególnych jednostkach 

38,33 

49,00 50,33 

68,00 

59,56 

53,04 

16,50 

0,00 

9,67 

0,00 

10,11 
7,26 

IBiOŚ IF IGiSR IM INoZ Wydział MP 

3. Czy opiekun  roku służył pomocą w rozwiązywaniu problemów studentów? 

% tak % nie % nie potrzebowałam/em pomocy 



Wydział Matematyczno – Przyrodniczy 
Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom II i III roczników  

w poszczególnych jednostkach 

26,33 

83,33 

47,17 

86,67 

49,11 

58,52 

33,17 

16,67 

29,67 

13,33 

19,89 
22,54 

24,83 

0,00 

18,33 

0,00 

22,67 

13,17 
15,67 

0,00 

5,17 

0,00 

8,33 
5,83 

IBiOŚ IF IGiSR IM INoZ Wydział MP 

4. W jakim stopniu według Pani/Pana było możliwe skontaktowanie się z opiekunem roku? 

% odp. 5 (bardzo dobrze) % odp. 4 % odp. 3 % odp. 2 (bardzo źle) 



Wydział Filologiczno-Historyczny 
Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom II i III roczników  

w poszczególnych jednostkach 

100,00 

83,67 87,40 90,36 
87,50 86,44 

80,26 
84,73 

100,00 

92,40 

78,83 

90,41 

100,00 

89,39 

69,93 

86,44 

0,00 

16,33 

12,60 

9,64 
12,50 13,56 

19,74 
15,27 

0,00 

7,60 

21,17 

9,59 

0,00 

10,61 

30,07 

13,56 

IP IN IHiP Wydział 
FH 

IP IN IHiP Wydział 
FH 

IP IN IHiP Wydział 
FH 

IP IN IHiP Wydział 
FH 

1.a.Czy w trakcie spotkania opiekun 
zapoznał Panią/Pana z 

następującymi dokumentami: z 
organizacją roku akademickiego? 

1.b.  systemem pomocy 
materialnej?  

1.c.   regulaminem studiów ?  1.d.  innymi przepisami 
obowiązującymi w uczelni?  

% Tak % Nie 



Wydział Filologiczno-Historyczny 
Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom II i III roczników  

w poszczególnych jednostkach 

83,33 

89,99 91,04 

88,12 

16,67 

10,01 
8,96 11,88 

IP IN IHiP Wydział FH 

2. Czy opiekun roku wykazał zainteresowanie bieżącymi sprawami studentów ? 

% Tak % Nie 



Wydział Filologiczno-Historyczny 
Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom II i III roczników  

w poszczególnych jednostkach 

70,83 69,54 

86,36 

75,58 

0,00 

9,40 

7,14 

5,51 

IP IN IHiP Wydział FH 

3. Czy opiekun służyła pomocą w rozwiązywaniu prolemów studentów? 

% Tak % Nie % Nie potrzebowałam/łem pomocy/porady 



Wydział Filologiczno-Historyczny 
Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom II i III roczników  

w poszczególnych jednostkach 

70,83 

65,69 

0,00 

45,51 

12,50 

24,50 

60,00 

32,33 

16,67 

1,93 

40,00 

19,53 

0,00 

7,88 

0,00 
2,63 

IP IN IHiP Wydział FH 

4. W jakim stopniu według Pani/Pana było możliwe skontaktowanie się z opiekunem roku? 

% odp. 5 (bardzo dobrze) % odp. 4 % odp. 3 % odp. 2 (bardzo źle) 



Wydział Nauk Społecznych 
Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom II i III roczników  

w poszczególnych jednostkach 

86,50 

91,90 

81,81 86,74 
82,50 

85,24 
87,82 

85,19 
89,56 

93,33 

83,96 
88,95 

85,45 

100,00 

89,39 91,61 

13,50 
8,10 

18,19 

13,26 
17,50 

14,76 
12,18 

14,81 
10,44 

6,67 

16,04 
11,05 

14,55 

0,00 

10,61 8,39 

KAiS IM IPiPS Wydział 
NS 

KAiS IM IPiPS Wydział 
NS 

KAiS IM IPiPS Wydział 
NS 

KAiS IM IPiPS Wydział 
NS 

1.a.Czy w trakcie spotkania opiekun 
zapoznał Panią/Pana z 

następującymi dokumentami: z 
organizacją roku akademickiego? 

1.b.  systemem pomocy 
materialnej?  

1.c.   regulaminem studiów ?  1.d.  innymi przepisami 
obowiązującymi w uczelni?  

% Tak % Nie 



Wydział Nauk Społecznych 
Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom II i III roczników  

w poszczególnych jednostkach 

76,50 

83,33 

89,21 

83,02 

23,50 

16,67 

10,79 
16,98 

KAiS IM IPiPS Wydział NS 

2. Czy opiekun roku wykazał zainteresowanie bieżącymi sprawami studentów ? 

% Tak % Nie 



Wydział Nauk Społecznych 
Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom II i III roczników  

w poszczególnych jednostkach 

53,89 

64,17 
62,42 

60,16 

21,11 

8,33 

2,30 

10,58 

KAiS IM IPiPS Wydział NS 

3. Czy opiekun służyła pomocą w rozwiązywaniu prolemów studentów? 

% Tak % Nie % Nie potrzebowałam/łem pomocy/porady 



Wydział Nauk Społecznych 
Udział procentowy ocen wystawionych opiekunom II i III roczników  

w poszczególnych jednostkach 

60,95 

82,33 

67,00 70,09 

13,90 

4,67 

16,66 

11,74 

19,43 

13,10 12,14 
14,89 

5,71 

0,00 

4,20 3,31 

KAiS IM IPiPS Wydział NS 

W jakim stopniu według Pani/Pana było możliwe skontaktowanie się z opiekunem roku? 

% odp. 5 (bardzo dobrze) % odp. 4 % odp. 3 % odp. 2 (bardzo źle) 


